



Flacăra roșie

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu în județul Bistrița-Năsăud

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, continuă, sâmbătă, seria vizitelor de lucru întreprinse în județele din nord-vestul țării. În această zi, secretarul general al partidului, s-a întâlnit cu colectivele muncitorești din Bistrița-Năsăud, unul din județele care a cunoscut, în mișcările de construcție socialiste și în dezvoltarea în ultimul cincinal, profunde prefaceri revoluționare pe toate planurile vieții materiale și spirituale.

Elicopterul prezidențial aterizează pe platforma industrială a orașului Beclean, unde domnește o atmosferă de puternic entuziasm. Mii de oameni ai muncii din localitate, din așezările învecinate au venit aici din dimineață pentru a saluta sosirea în județul lor a secretarului general al partidului, președintelui Republicii.

Sentimentelor de bucurie ale muncitorilor de pe plaiurile Bistriței și Năsăudului prilejului de reîntâlnire cu tovarășul Nicolae Ceaușescu le-a dat glas primul secretar al Comitetului Județean de partid, Mircea Marin, care a adresat un călduros bun venit.

S-a vizitat mai întâi Întreprinderea metalurgică — un-

de tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat de Neculai Agachi, ministrul Industriei metalurgice.

Secretarul general al partidului li sînt prezentate aspecte legate de dinamica și structura producției, de principalii indicatori de plan.

Secretarul general al partidului a vizitat, apoi Întreprinderea de covoare — Beclean.

În întâmpinarea sa a venit ministrul Industriei ușoare, Lina Ciobanu. În sala machetei întreprinderii, cea mai nouă unitate economică a județului, a unor grafice și tabele, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost informat că de la punerea în funcțiune — care a avut loc la finele lunii august 1981 — și pînă la ora actuală, indicatorii producției marfă și netă au fost îndepliniți și depășiți.

Pe parcursul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a interesat de condițiile de muncă și viață ale muncitorilor. Tesătoarele și filatoarele, care alcătuiesc mai bine de 65 la sută din totalul forței de muncă a întreprinderii, și-au exprimat satisfacția pentru această adevărată bijuterie a industriei ușoare românești în care s-a desfășoară activitatea.

La plecarea de pe platforma industrială din Beclean, tovarășul Nicolae Ceaușescu a

adresat felicitări oamenilor muncii din cele două unități vizitate, urîndu-le noi succese, sănătate și fericire.

În aplauzele și ovaiile celor prezenți, elicopterul prezidențial se îndreaptă spre orașul Năsăud.

În întâmpinarea tovarășului Nicolae Ceaușescu a venit practic întreaga populație a Năsăudului, tineri și vîrstnici, bărbați și femei, mulți îmbrăcați în pitorescul strai popular local.

La aterizarea elicopterului, în numele localnicilor, Dumitru Nechita, secretarul Comitetului orașenesc de partid, primarul orașului, a adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu un călduros bun venit.

Gazdele invitat pe tovarășul Nicolae Ceaușescu să viziteze ținara întreprindere de prelucrare a maselor plastice, prima unitate a industriei chimice din județ.

La sosirea în întreprindere, secretarul general al partidului este întâmpinat de Gheorghe Caranfil, ministrul Industriei chimice.

S-a vizitat în continuare întreprinderea textilă. În întâmpinarea tovarășului Nicolae Ceaușescu a venit Lina Ciobanu, ministrul Industriei ușoare.

Secretarul general al partidului este invitat să viziteze secția de filatură, unitate nouă, dotată cu moderne utilaje de productivitate ridicată realizate în țară.

La despărțirea de locuitorii orașului Năsăud, tovarășul Nicolae Ceaușescu le-a adresat calde felicitări.

Elicopterul prezidențial s-a îndreptat apoi către reședința județului, municipiul Bistrița, aterizînd pe un platou în apropierea platformei indus-

COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN Tovarășului Nicolae Ceaușescu secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Democratice și Unității Socialiste

Mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu,

Comuniștii, toți locuitorii județului Arad — români, maghiari, germani și de alte naționalități — își exprimă profunda satisfacție și deplinul lor acord pentru noua și strălucita dumneavoastră inițiativă de pace, expresie eloventă a profundei identificări cu interesele și idealurile fundamentale ale poporului român, angajat plenar în edificarea celei mai drepte societăți, cu năzuințe de pace, securitate și colaborare între toate popoarele, ale întregii omeniri.

Însușindu-și pe deplin conținutul idelilor exprimate de dumneavoastră în ședința Biroului Executiv al F.D.U.S., cit și al celor cuprinse în Apelul pentru dezarmare și pace al F.D.U.S. — elaborat în spiritul și în lumina concepției și acțiunii militante, revoluționare ce caracterizează prestigioasa dumneavoastră personalitate de om politic și de stat — cei peste 510 mii locuitori din această parte a țării își unesc glasul cu al întregului nostru popor pentru apărarea idealurilor de pace, în lupta pentru dezarmarea generală și în primul rînd dezarmarea nucleară pe continentul european și în întreaga lume.

Exprimîndu-ne deplina adevărată față de înțeleapta politică internă și externă promovată de partidul și statul nostru, sîntem ferm hotărîți să ne apărăm munca noastră pașnică, întreaga activitate pusă în slujba înlăptuirii exemplare a obiectivelor stabilite de Congresul al XII-lea al partidului, a preloaselor dumneavoastră indicații privind obținerea unei calități noi, superioare în toate domeniile de activitate, pentru progresul și prosperitatea României socialiste. Vă asigurăm că sîntem ferm hotărîți să nu precupețim nici un efort, acționînd cu întreaga noastră capacitate de muncă, pentru realizarea în întregime a planului pe acest an, primul din actualul cincinal și pregătirea responsabilă a planului pe 1982. Totodată, ținînd seamă de indicațiile date de dumneavoastră la sărbătorirea Zilei recoltelor, cit și cu alte prilejuri, vom mobiliza toți lucrătorii ogoarelor pentru pregătirea exemplară a recoltelor anului viitor și înlăptuirea tuturor sarcinilor din amplul program al noului revoluții în agricultură.

Animăți de idelle înălțate ale Apelului pentru dezarmare și pace, ne angajăm, în fața dumneavoastră, mult stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, să mobilizăm toți oamenii muncii din județul Arad — tineri și vîrstnici, bărbați și femei — pentru a lua parte activă la toate manifestările ce vor avea loc pentru a cere cu toată hotărîrea înlăptuirea obiectivelor stringente ale securității, destinderii și colaborării internaționale.

Vă asigurăm încă o dată că nu vom precupețim nici un efort pentru înlăptuirea Programului partidului de edificare a socialismului și comunismului pe pămîntul României, aducîndu-ne întregul aport la acțiunile prin care poporul nostru își face cunoscută voința sa fermă de pace, atașamentul deplin la cauza întregii omeniri de a asigura dreptul tuturor popoarelor la viață, la pace, la securitatea zilei de mîine.

COMITETUL JUDEȚEAN ARAD AL P.C.R.,
CONSILIUL POPULAR JUDEȚEAN



Comunistă Iqana Timiș — una din muncitoarele fruntașe de la Întreprinderea de confecții.
Foto: M. CANCIU

(Cont. în pag. a IV-a)

IN ZIARUL DE AJI

Viața culturală: Centenarul corului din Buteni; Eugen Lovinescu — 100 de ani de la naștere • Dimineața pe linia grajdului • De ici... de colo • Sport.

Bucuria muncii la... fabrica de jucării

Jocul este „munca” de fiercare zi a copilului. Există însă o oază în perimetrul producției industriale unde munca oamenilor pare a fi joc. Aici, la „Arădeanca” — singura întreprindere de acest gen din țară — hărnicia se materializează în produse gingașe: păpușile. O precizare: păpușile nu sînt simple obiecte ci ființe care au nume — Maria, Nadia, Iulia etc. — posedă certificatul de naștere (numai că în industrie se numește certificat de calitate), iar apoi generațiile de Ilene Cosluzene și Fei-Frumoși colindă țara și lumea bucurînd milioane de copii.

Iată-ne, oșadar, într-o lume de basm în ipostază industrială; pe un ratt cei șap-

te pitici sînt stat, Donald plămînește noi isprăvi — altele decît cele închipuite de Walt Disney, iar bebelușii învăță, smiorcănîndu-se, să spună „mama”. Cea mai ultimă are

Carnet de reporter

aventură este însă „nașterea” acestor jucării. Împreună cu Floare Hîșu, secretar adjuncț al comitetului de partid, ne oprim la atelierele de creație — un fel de maternitate. Viorica Ludoșan, Valeriu Moisă, Marlana Ioaneș, Ioan Kordos și Francisc Kiss modelează plastilină. Jocul lor este însă o primă fază tehnologică. Aici eroii poveștilor

devin personaje aievea. Apoi figurina sau păpușa este multiplicată de mii de ori în secțiile de producție, unde minile talentate le pictează și le dichisează. Alături, într-un alt atelier, la Cornelia Pirv, Lilliana — o păpușă — tocmai încearcă o rochie de gală cu volane, fiindcă „așa se poartă”. (Nu trebuie să vă mire faptul că moda este un fenomen cunoscut și în lumea păpușilor, că există chiar reviste de modă). Alături așteptau la probă Verona, Luky, Elly, Julia și băieții John și Rommy; sînt cam nerăbdători fiindcă au de făcut un drum

FLOREA LUCACI
(Cont. în pag. a III-a)

Deplină adeziune la noua inițiativă de pace a tovarășului Nicolae Ceaușescu

Sub semnul angajării unanime a națiunii noastre socialiste de apărare și consolidare a păcii popoarelor, în cursul zilei de ieri au continuat însuleșitoarele — adunări populare, desfășurate la Întreprinderea textilă „U.T.A.”, C.P.L. „Libertatea”, I.A.M.M.B.A., liceele Industriale nr. 1 și 2 și Consiliul județean al organizației pionierilor.

Să înceteze cursa înarmărilor!

Intrușiți, ieri, în cadrul a tovarășului Nicolae Ceaușescu.

Luînd cuvîntul în deschiderea adunării tovarășa Aurelia Bradin, secretar al comitetului de partid pe în-

(Cont. în pag. a III-a)

VIATA CULTURALA

Centenarul corului din Buteni

Istoria și cântecul pe Valea Crișului Alb

Am trăit în această toamnă, aflându-mă în cîteva gospodării bulincene, sentimentul plin de amintirile oamenilor, păstrate din generație în generație, constituie autentice pagini de istorie vie. Pășiserăm inițial, la îndemnul entuziaștilor animatori culturali locali Ioan Motjea, primatul comunel, și Mircea Duma, secretar adjuncț al comitetului comunal de partid, pragul vechii clădiri din centrul Butenului ce adăpostește un remarcabil pînă muzeistic de pe Valea Crișului Alb, organizat la propunerea fiilor satului (la împlinirea de acum cîțiva ani), de către neobosită activistă culturală Dolna Motjea. În cele patru încăperi ale lăcașului amintit, ce-a mărturie a bogăției și binilenței existenței istorice românești, ca un important document de continuitate și originalitate a culturii materiale și spirituale locale, miile de exponate adunate de către un colectiv de tineri studenți, elevi și cadre didactice, erau rînduite după cele mai bune și funcționale concepții muzeistice. Dacă ar fi să ne telerim doar la încăperea principală, care găzduiește un tradițional interior țărănesc, unde la loc central se află patul înalt așternut cu perne, lada de zestre, masa de stelar, lăvele încrustate cu liguri geometrice și scaunele decolate prin incizii cu dalta, ar fi suficient pentru reconstituirea unui atelier local. Multe dintre elementele etnografice cunoscute în muzeu, le-am întâlnit apoi în frumoasele case vizitate, îmbinându-se adesea cu mobila modernă, de ultimul tip, produsă de Combinatul de prelucrare lemnului din Afud, întreaga gospodărie butincenă dovedind nu numai o creștere a bunăstării materiale, ci și o bogată expresie a noilor dimensiuni culturale moderne. Astfel, în gospodăria tânărului Ioan Ștefan, unde am fost îndemnat să intru de către președintele cooperativei agricole de producție din localitate, țărănul Ilie Luștea (al doilea dirijor al corului cântecului cultural), am întâlnit o serie de obiecte similare cu cele văzute în cadrul punctului muzeistic vizitat mai înainte. Gazda, chiar

ne-a mărturisit că o parte din uneltele de lucru timpului sau cele din gospodărie, nu după mult timp vor deveni obiecte de muzeu, „lata de ce sînt lucruri care nu trebuie să piară”. Am reamintit aceste interesante preocupări muzeistice butincene, liresle nu în mod întâmplător. În asemenea momente sărbătorești, cum este cel de astăzi, aniversarea centenarului corului, este cel se poate de lires să apelăm la memoria vie a locuitorilor comunel, să rememorăm spațiul dens al creativității cul-

celor douăzeci de dirijori ai corului, printre care s-au aflat, întotdeauna, alături de dascăli ai satului și cei mai talentați țărani (devenind o tradiție în acest sens păstrată pînă astăzi). Astfel, de la primul dirijor al corului, Georgiu Popovici (1881), pînă la dirijorul de astăzi, prof. Slobodan Pascuțiu, se impune să-l amintim pe cel care a slujit acest cor cu pasiunea inimii, pe Paul Paradenca - Adamești, Ilie Luștea, Romulus Bolto, Petru Micoloiu, Aurelia Muscă, Gheorghe Comănescu, Va-



turale locale, deoarece într-un veac s-au condensat în istoria Butenului neamărate lapte exemplare, un avînt în propensiune civilizatoare și umanizatoare.

O sută de ani mai pot însemna (așa cum arătam și cu un alt prilej) două generații de săteni, legate prin firul vieții și continuității ca o ștaletă într-o istorie și geografie spirituală locale structurale pe o vatră de înțelepciune și tradiții strămoșești ce nu pot fi dislocate. În asemenea momente sărbătorești, butincenilor le place să cultiveze prin amintirea gîndului spre izvorul de început al firului transformat de-a lungul anilor în flu de sentiment și înmușete, flu ce se numește astăzi acest cor de țărani impus cu pregnanță nu numai în viața spirituală a Atadului, ci și a întregii Transilvanii.

Sărbătorirea celor 100 de ani de existență a corului de țărani din Buteni înseamnă evocarea suferințelor de coarșii, bărbați și femei, care au dat strălucire de-a lungul anilor acestei prestigioase formații de amatori, dar și

sile Partenie, Gavrița Ruja, Romulus Ciolțica, Toader Mercea și încă mulți alții.

Evident, la această sărbătoare a centenarului corului din Buteni, alături de tradiție strălucite succesele prezentului, diplomele și medaliile pe care formația le-a obținut în anii luminoși ai socializmului, îndosebi în cele trei ediții de pînă acum ale Festivalului național „Cîntarea României”, concludent fiind în acest sens că în vară, la lăza republicană a festivalului muncii și creației libere, butincenii au obținut locul doi pe țară. Acesta este de fapt și rezultatul prin care cel peste 90 de coarșii împlinind astăzi aniversarea centenarului corului, lăcînd ca prin cele patru generații de artiști amatori (maturii, veterani, tinerii și pionierii) să țasure din nou cîntecul patriotic și revoluționar, muzica clasică națională și universală, minunatul folclor muzical atădean, pe Valea Crișului Alb, cîntînd, deopotrivă, trecutul nostru glorios și luminosul prezent socialist.

EMIL ȘIMANDAN

Luptați pentru viață!

Auziți, oameni:
Și se va face o bombă,
Curățî
Să fie o bombă
În brațe s-o porți
La ofișer stării civile?
Să fie curat
Să rămi fără zile,
Radial?
Stop, oamenii!
Atentat
Deliberat
La trăire!
Luptați oameni
Pentru o palmă de senin
Și care să crească
Mal înțins
Deci bolta cerească.
Bombe curate?
Nu, niciodată!
Luptați pentru o viață
Curățî

GHI. NICOLAÎTA-OLTEANU

Laureații arădeni ai celei de a III-a ediții a Festivalului național „Cîntarea României”

Formații coregrafice — Premiul I: colectivul de obiceiuri populare — căminul cultural Taut; Ansamblul folcloric — căminul cultural Pecica; Ansamblul folcloric — U.J.C.M. Arad; Ansamblul de cîntece și dansuri — Sindicatul I.V.A.; formația de dansuri mixte — căminul cultural Sicula; formația de dansuri mixte — căminul cultural Apateu, formația de dansuri de femei — căminul cultural Beliu. Premiul II: colectivul de obiceiuri populare — Casa orășenească de cultură Chișineu Criș; Ansamblul de cîntece și dansuri — casa orășenească de cultură Ineu; formația de dansuri inedite — căminul cultural Gurba; formația de dansuri inedite — căminul cultural Socodor; formația de dans modern — Școala populară de artă Arad. Premiul III: formația de dansuri bărbătești — căminul cultural Săvișin; formația de dansuri mixte — căminul cultural Zerind.

Brigăzi artistice, formații, interpreți salță și amor. Premiul I: brigada artistică

— căminul cultural Somoșcheș. Premiul II: formația de salță și amor — Întreprinderea de vagoane Arad. Premiul III: Eugen Cordoș — interpret de salță și amor — Întreprinderea de strunguri.

Formații de teatru, recitatori — interpretare. Premiul I: formația de teatru — Casa de cultură a municipiului Arad; colectivul de recitatori — Oficiul județean de turism Arad. Premiul II: formația de teatru — căminul cultural Gurahonț; recitatoarea Nagy Barbara — Casa de cultură a municipiului Arad.

Premiul de interpretare — Doka Ianos — Casa de cultură a municipiului Arad. Artă salță. Premiul I: Rodica Nicodin — căminul cultural Brusturi. Premiul II: Marla Mihut — căminul cultural Brusturi; Petru Mihut — căminul cultural Brusturi; Iosif Căpitan — Casa de cultură municipală Arad. Premiul III: Petru Roman — căminul cultural Hălmașu.

Cenaclu

Marți, 10 noiembrie 1981, la ora 16, în localul Casei de cultură a municipiului Arad va avea loc sesiunea de lucru a cenaclului „Lucian Blaga”. Va citi poezie Francisc Vinganu.

Simpozion

În zilele de 7 și 8 noiembrie a.e. — o interesantă manifestare culturală — la Școala generală din Săvișin, simpozionul „Valea Mușetului vatră de civilizație și cultură românească”.

Eugen Lovinescu — 100 de ani de la naștere

De curînd, s-au împlinit 100 de ani de la nașterea lui Eugen Lovinescu, unul din marii critici ai literaturii române, unul din marile spirite ale culturii noastre naționale. Născut la Fălticeni în familia unui profesor care avea 7 copii, Eugen Lovinescu se va forma în casa părintească în cultul pentru studiu, pentru carte și, după terminarea liceului la Iași se înscrie la Facultatea de litere din capitala Moldovei, apoi se strămută la București, iar după absolvire se îndreaptă spre Paris unde și va lua doctoratul. Întors în țară doborîndu-se la Iași, în anul 1907, suferind de o boală care nu va rămîni

și va ocupa un modest post de profesor de liceu, ceea ce va și rămîni toată viața. Biografia lui E. Lovinescu este într-adevăr una din acelea lipsite de evenimente semnificative, viața sa confundîndu-se cu opera, cu cărțile sale, mai ales după vârsta de 40 de ani cînd idelle sale critice s-au cristalizat definitiv și coerent într-un adevărat sistem și după ce apare revista și cenaclul „Sburătorul” care în epoca interbelică a jucat un rol similar „Junimii” din secolul trecut. Eugen Lovinescu a fost un critic cugelător care a trăit departe de agitația politică și a ignorat cu adevărat politica socială, lucru foar-

te rar întîlnit la noi. Doar o dată a fost tentat de ocuparea unui loc la Academie, pe cînd avea 55 de ani, dar n-a reușit și nu va mai dori niciodată acest lucru, rămnînd în continuare numai critic — criticul în suși — ce este nevoit să lupte cu prejudecățile de tot felul. Pînă la el, nimeni n-a scris cu atîtă consecvență critică literară, săptămîna de săptămîna și despre aproape toate cărțile, nici chiar T. Maiorescu cu care are de altfel înrudiri de idel. În acest fel a reușit să nu fie doar criticul unei generații, ci al unei epoci de patru decenii, contribuind crucial la formarea și dezvoltarea mo-

deralismului literaturii române. De fapt această modernizare a literaturii noastre era și unul din marile obiective care și le-a propus programatic odată cu înființarea „Sburătorului”, pe lângă acela al promovării și susținerii unor tineri scriitori de mare talent — Ion Barbu, Liviu Rebreanu, Camil Petrescu, Hortensia Papadat-Bengescu, G. Călinescu etc. care se știe, astăzi, ce rol și ce importanță au în literatura și cultura română. În esența lor întrinsecă, teoriile sale critice privind modernismul — teoria imitației și teoria sincronismului, pornesc de la ideea de „spirit al veacului”, determinat de factori materiali

a urbanului în dauna celei semănătoriste, o proză obiectivă, o poezie dens lirică și mai puțin epică, o proză analitică, psihologică, în general o literatură mai intelectualizată, iar numele cu care și-a ilustrat tezele aveau să devină personalitățile polarizatoare ale literaturii noastre.

Omului de o modestie rară, căruia îi repugna orice ostentație, care respingea orice înfatuare a „specialiștilor”, criticul de curaj exemplar și de o putere de muncă titanică, viața avea să l se curme destul de timpuriu (în 1943) dar nu înainte de a-și vedea rodnind semînțele aruncate în solul literaturii și culturii române.

CATALIN IONUȚAS

Cinema

Duminică 8 noiembrie

DACIA: Can-can, par-noramic, Hor. Orele: 9.30, 12, 14.30, 17, 19.30.

STUDIO: Probleme personale. Orele: 10, 12, 14, 16, 18.

MUREȘ: Shabana. Seriale 1 și 2. Orele: 10, 13, 16, 19.

TINERETUL: Castelul din Crăi. Orele: 11, 14.16, 20.

PROGRES: Gaudemus Igitur Ora 11. Jandarmul și traficeștrii. Orele: 13, 17, 19.

SOLIDARITATE: Vinătoarea și vulpi. Orele: 15, 17.

GRĂDIN: Talna micilor rezonanți. Orele: 10.30, Love story pe via. Orele: 17, 19.

Luni, 9 noiembrie

DACIA: Am o idee. Orele: 9, 11.45, 14, 16.15, 18.30.30.

STUDIO: Osmoautul. Orele: 11, 14, 16, 18, 20.

MUREȘ: Întîlnirea lui Fabianțin. Orele: 10, 12, 14, 18, 20.

TINERETUL: Procurorul acuș. Orele: 11, 14, 16, 18.

PROGRES: Pentru un teanc bancnote. Orele: 13, 19.

SOLIDARITATE: Fiul cel mare ple. 17, 19.

GRĂDIN: Încă o dată la Vea. Orele: 17, 19.

INDET

LIPOVA:ebra aurului. INEUL: Jack. CHIȘINEUL: Pe drum. NAC: Divina Emma. PINTA: Strengarii. CUB: Spaniolii de modă. SEBIS: Ultimul ment.

Concert

Azi, 8 noiembrie, ora 11 și luni, noiembrie, ora 18.30, va avea loc în sala Palatului cultural un concert simfonic. Dirijor: BEN SELBING — artist cînt. În program: M. — Suită din tablou coregrafic „La piață”. Debussy — Două tîri pentru harpă și destă de coarde, Mivel — Introducere allegro pentru harpă și orchestră de cameră. ION IVAN ROȘA, laureat al concursului internațional de la Ierusalim (1976). Căncă — Psyche Jeros, R. Wagner — Avertura la opera „Mîri cîntăreji din Nerg”.

Teatru

TEATRUL DE STAT ARAD prezintă azi, 8 noiembrie, ora 15.30, comedia BRANII; la ora 19.30, B.I.

TEATRUL MARIO-NETE A prezintă azi, 8 noiembrie, ora 11, spectacolul cu piesa „Vrăsa lui mare”, de Șbir și Tifirov.

Șimpul obabil

Pentru noiembrie: Vremea vîntului să se răcaseșterul va fi temporar. Vor cădea precipiți sub formă de ploși mai ales lapovișnișoare și averse de noare. Vînt moderat intensificări locale din și nord-vest.

Să înceteze cursa înarmărilor!

(Urmare din pag. 1)

treprindere, a subliniat hotărârea de neștrămutat a tuturor oamenilor muncii din această mare întreprindere arădeană, de a munci și trăi în pace, pentru că numai în pace se poate construi o lume mai bună, o viață mai fericită. „De aceea — spune vorbitoarea — ne unim și noi glasul cu cel al oamenilor muncii din întreaga țară, al milioanele de femei și mame, cu toate popoarele lumii iubitoare de pace, care trebuie să acționeze cu toată energia împotriva poliției înarmărilor, să întreprindă noi și tot mai puternice acțiuni pentru a determina trecerea la măsuri concrete de dezarmare, pentru triumful păcii pe planeta noastră”.

Traian Vădășan, maestru, Andrei Sas, președintele O.D.U.S. al secției finisaj, Petrică Pantea, maistru, luând cuvântul în cadrul adunării, au subliniat deosebita importanță a îndemnatărilor conducătorului partidului nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în favoarea instaurării unui

climat de pace, de colaborare și înțelegere între toate popoarele lumii.

Numerosi oameni ai muncii de la întreprinderea „Libertatea” — muncitori, ingineri și tehnicieni, români, maghiari, germani și de alte naționalități — au luat parte la o mare adunare, cu prilejul căreia au dat glas deplinul lor atâșament față de conținutul Apelului pentru dezarmare și pace al Frontului Democratice și Unității Socialiste, elaborat din inițiativa tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România — strălucit promotor în viața internațională a celor mai fierbinți idealuri de pace și colaborare între popoare.

Adunarea a fost deschisă de tovarășul Iancu Oarcea, secretarul comitetului de partid pe întreprindere, care, în cuvântul său, a relevat amplele eforturi ale oamenilor muncii de aici orientate în direcția îndeplinirii integrale a sarcinilor de plan, arătând, totodată faptul că aspirațiile acestui colectiv muncitoresc vizând realiza-

rea unei calități și eficiențe superioare a întregii activități nu pot fi concretizate decât în condițiile asigurării unui climat de pace și securitate. Tovarășul Alexandru Andronache, președintele O.D.U.S. de la „Libertatea” a insistat, în cuprinsul intervenției sale, asupra necesității înghesării bugetelor militare, care, deși se cifrează la sume astronomice, continuă să sporească. Vorbind în numele femeilor-mame care muncesc în această întreprindere, tovarășa Cornelia Ecea a reliefat voiața de neștrămutat a acestora de a se integra cu hotărâre vastul front al luptei pentru pace. „Toți tinerii din întreprinderea noastră — a menționat tovarășa Rodica Hoțea, secretarul comitetului U.T.C. pe întreprindere — sînt hotărâți să acționeze cu fermitate pentru menținerea păcii în lume, căci numai într-un astfel de climat se pot împlini aspirațiile tinerei generații”.

În încheierea adunării care au avut loc ieri în municipiul Arad oamenii muncii au adresat telegrama Comitetului Central al Partidului Comunist Român, tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, președintele țării.

De asemenea, au mai fost trimise telegrama pe adresa C.C. al P.C.R., personal tovarășului Nicolae Ceaușescu, de către Consiliul Județean al sindicatelor, Comitetul orășenesc de partid din Lipova și Ineu.

Bucuria muncii..

(Urmare din pag. 1)

lung, tocmai la copiii din insulele Marii Britanii. (În limbaj sec, aceste păpuși vor constitui un lot destinat exportului).

„Altece păpuși am realizat — îmi spune Floare Ilșu — încă avem mari probleme. Nu mai știm ce nume să le punem”. Există probleme, „munca ce pare joc” este foarte serioasă și, fiindcă am pomenit cuvîntul, să reținem că „pentru anul viitor — ne spune ing. Constantin Știucă, șef de atelier proiectare tehnologică — am pregătit 21 de modele noi de păpuși și 9 de figurine. Valoarea vorbind, produsele noi vor reprezenta 37 la sută din producția lui „B2”.

„Există probleme, desigur, dar modul în care le-au rezolvat oamenii muncii din întreprindere (n.n., dovedind hărnicie, ingeniozitate etc.) ne-a asigurat un loc fruntaș în întrecerea socialistă — ne răspunde la o întrebare, tovarășul Ioan Mancea, inginerul șef al întreprinderii — și anume am ocupat locul III pe țară după 9 luni de activitate”. Comparînd, împreună cu tovarășa ing. Ionel Maria datele bilanțiere de pe trei trimestre cu cele de pe 10 luni ne întărim convingerea că la „Arădeanca” hărnicia reprezintă o constantă din activitatea oamenilor.

DE ICI

Rinduri pentru Iullana

O fetiță de nouă ani și un băiețel de șase ani și jumătate, se adresează, prin rîndurile de lașă, mamei lor Iullana Both, care l-a părăsit, lăsîndu-l doar cu tatăl lor, Karol Both. El e muncitor la I.V.A., pleacă la lucru, iar ei rămîn singuri în casa lor de pe Calea 6 Vinători nr. 112, care e și ea rece și pustie fără cea care a dezertat de la îndatoririle sale de mamă, soție, gospodină. Copiii, soțul o invită acasă. Va răspunde oare chemării?

Ghinionul Implegaților?

Zic că în acea noapte Tudor I. Mila, șef de manevră la triajul I.V.A., a fost urmărit de ghinion. Ce a avut însă ghinionul cu faptul că a fost prins de locomotivă și accidental mort? Dacă nu avea capul plin de băntură, desigur nu l-ar fi împins așa ceva. Nici Pavel Grecu, implegat de mișcare în stația C.I.R. Arad, nu poate spune că ghinionul l-a împins în fața tramvaiului, ci neatenția. Scăpînd din această grea încercare, va ști că există și „atenție la tramvai”!

Oaspeți nedoriti

După ce oamenii pleacă la lucru, Gheorghe Bucuș, un vîlجان de 25 ani, neîncastrat în muncă, se scula și el și „inspecta” gospodăriile din Păuliș și Bîrzava, de unde se înțelege că nu pleca cu mina goală. Cam așa proceda și Doru Crejn, str. Karl Marx nr. 6 din Arădel Nou, tot unul dintre cei care nu reușesc să se întînească cu munca, deși această le lese în cale. El s-a „întîlnit” mai repede cu bulelia de aragaz a vecinului său, pe care l-a furat-o din casă și a vîndut-o cu 3000 lei. Și nu e la prima „ispăvă” de acest fel. Poate o fi ultima...

Atenție la „furnale”

Nu au firmă, nu s'au marcat cu indicator, cu toate acestea cazanele de fier julec, „furnalele” — cum le spun unii — sînt ușor depistate de cei interesați. Probabil după miros... La un astfel de „jurnal” au poposit Traian Roca din Chelmac și Octavian Planoș din Odvoș, ambii tractoriști, care apoi s-au urcat la volan și au derlănuțit herghelile de cal putere. Ultimele s-au oprit cu tractorul într-un stîlp. Amendă de 1000 lei pentru fiecare poate-l va trezi la realitate.

Paraziții la plată

În ziua aceea pălea bine soarele călduț al toamnei și paraziții au început să miște, apărînd în Piața „Fortuna”. Aici admirau strugurii dulci, merele parfumate, se interesau de prețul nucilor... Pînă în clipa cînd cineva s-a interesat și de el. Se numesc Ion Petrehele, 32 ani, Ioan Gerhardt, 37 ani, Nicolae Kroyacsik, 45 ani, și Teodor Bănuț Duca, 44 ani, toți din Arad, fără ocupație, consiliului în grup paraziți. Organele de justiție le-au asigurat cîte șase luni timp de rugăre, asupra rosturilor vieții.

Rubrică realizată de L. BORSAN

DE COLO

Un mesaj de înalt umanism

Nu cred că poate exista pe pămînt atîta inconștiență ori atît cinism. Încît cineva să dorească distrugerea omenirii. Nu cred, nu vreau să cred că oamenii sînt indiferenți dacă mîine copiii lor vor mai trăi sau nu, dacă țara lor va prospera sau se va transforma, peste noapte, într-un deșert care nu va mai aminti prin nimic de viață. Și cu toate acestea, mijloacele mass-media ne aduc zilnic la cunoștință date, cifre alarmante, decizii care te înfloară, făcîndu-te să privești cu incertitudine spre ziua de mîine. Am citit, recent, că în Europa sînt amplasate peste 15000 de încălzitori nucleare. Cu alte cuvinte, catastrofa ne pîndeste de după colț și tocmai această perspectivă sumbră trebuie să trezească popoarele lumii, să ne ridice pe toți împotriva escaladării cursei înarmărilor, a amplasării pe continentul nostru a noilor tipuri de rachete, împotriva producerii bombei cu neutroni. Și mie, ca sportiv, îmi pla-

ce lupta și victoria, fiindcă este în firea omului să se întrecă cu alții și, prin această, cu el însuși. Dar una este întrecerea pe terenul de sport, unde întotdeauna câștigă omul și alta, cu totul alta este angajarea inconștiență, condamnată într-o război nuclear sau într-o cursă a înarmărilor care nu pot duce decât la dispariția omului. Cui ar folosi?

Jată de ce, împreună cu toți sportivii de la U.T.A. cu cei din municipiul și județul nostru, consider că mesajul de înalt umanism al Apelului pentru dezarmare și pace al F.D.U.S., conținutul strălucite inițiative ale secretarului general al partidului pe tărîmul luptei pentru pace, exprimă limpede năzuința fierbinte a întregului nostru popor de a conviețui pașnic cu toate popoarele planetei, de a înlătura din lume divergențele dintre state și focarele de război.

STEFAN KUKLA, căpitanul echipei de fotbal U.T.A.

Vacile nu pot fi hrănite și îngrijite numai cu... bune intenții

Este suficient să-ți petreci cîteva ore prin sectorul zootehnic al cooperativei agricole de producție Sînteani, ca să-ți dai seama că aici nu se acordă atenția cuvenită creșterii animalelor, că nu se întreprinde nimic pentru ca această importanță latură a muncii cooperative să devină rentabilă, o sursă majoră de venituri pentru ei și de aprovizionare cu lapte și carne a populației municipiului. Cu 1300 litri lapte muls zilnic de la cele 587 vaci, mult sub planul stabilit, sectorul nu este nici pe departe rentabil. De la cele mai multe vaci se mulge și acum, cînd pe cîmp masa verde este încă abundentă, doar... un litru de lapte! De ce? Ne-am edificat noi dimineața cînd, la ora 5 am fost în această cooperativă, pe linia grajdului.

Înainte de toate trebuie spus că la acea oră nu era încă prezent la program șeful fermei, inginerul Petru Galea sau, în lipsa acestuia, măcar medicul veterinar ori președintele cooperativei. Abia în jurul orei 7 și-a făcut apariția președintele Ioșif Schleei, iar cu șeful fermei ne-am întîlnit doar în jurul orei 8. Întrîm, pentru început, în grajdul nr.

6. Cei 10 îngrijitori se pregăteau pentru muls. Cele mai multe vaci însă nici nu se sculară. Nu aveau pentru ce. În țesle nu le aștepta decât niște tocătură uscată de tulpă, rămasă de cu seară. — De zile întregi, ne spune îngrijitorul Mihai Kazai —

na Tamaș și celelalte se străduiesc zadarnic să-și spele cu pușină apă ugerul vacilor. — De ce nu aveți așternut la vaci? — Nu primim. Păiele sînt păstrate pentru la iarnă — veni răspunsul. Dar nici furajarea nu e corespunzătoare.

Dimineața pe linia grajdului

nu primim la acest grajd, pentru hrana animalelor, decât tocătură uscată și vacile o mîncă în silă. — Cit lapte mulgeți pe zi? — Împreună cu soția mea, de la cele două loturi pe care le îngrijim, adică 29 vaci, mulgem vreo 30 litri de lapte. Întrîm în grajdul nr. 7, o construcție nouă, dată de doi ani în folosință. Un curent puternic de aer rece îl străbate de la un capăt la altul, pentru că ușile metalice din față nu se închid, fiind încă din vară îndoite și blocate iar una din spate căzută la pămînt. Frapează apoi în acest grajd nou murdăria de nedescris. Urmărim cum îngrijitoarele Domnica Sîntean, Maria Kiss, Hea-

Dacă în zilele acestea primim masă verde suficientă, în alte 2-3 zile deloc. Și hrănim animalele cu tocătură uscată, motiv pentru care mulgem cîte un litru, un litru și jumătate de la o vacă. Din păcate și la celelalte grajduri situația este asemănătoare. Se luminează deja de ziua și, după sosirea președintelui dăm ocol împreună sectorului zootehnic. Lipsa mîinii bunului gospodar este vizibilă peste tot. Chiar și stăndul de însămînțări artificiale, care ar trebui să strălucească de curățenie, ca de altfel și grajdurile, este plin de bălegar. Scuzele însămînțătorului Anton Bankstadt sînt de-a dreptul penibile. Iată-ne și în fața celor

PETRE TODUȚ

Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu în județul Bistrița-Năsăud

(Urmare din pag. 1)

triale. Au venit ca să-l întâmpine pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, constructori de mașini, sticlari și textilisti, cadre didactice și elevi, mii și mii de oameni, tineri și vârstnici.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost salutată de tovarășul Dumitru Popa, ministrul construcțiilor industriale, Nicu Constantin, adjuncț al ministrului Industriei construcțiilor de mașini, Alexandru Necula, adjuncț al ministrului Industriei de mașini-unelte, electrotehnică și electronică.

Cea mai mare unitate de pe platformă și din județ o reprezintă Combinatul industrial pentru construcții de mașini, care are astăzi bucuria și satisfacția de a avea din nou ca năspete drag și stimat pe tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Înălțind dezvoltarea combinatului, gazdele îl invită pe tovarășul Nicolae Ceaușescu să viziteze mai multe sectoare de bază ale unității: secțiile de prelucrări mecanice, de utilaj metalurgic și electrofilte, din cadrul fabricii de utilaj tehnologic, secția de elemente hidropneumatice a Fabricii mecanice; turnăria de oțel, fabrica de produse electrotehnice și secția de acumulatori.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a oprit la mai multe locuri de muncă, a stat de vorbă cu muncitorii, s-a interesat de activitatea și preocupările lor, de condițiile lor de muncă și viață.

Muncitorii l-au mulțumit secretarului general al partidului pentru grija statornică ce o poartă bunăstării și fericiții celor ce muncesc, asigurându-l că vor răspunde acestei griji printr-o activitate tot mai bună, prin rezultate tot mai mari în producție.

A fost vizitată în continuare întreprinderea de sticlă-menaj Bistrița.

Aici, secretarul general al partidului a fost întâmpinat de Lina Ciobanu, ministrul industriei ușoare.

Aprecind rezultatele muncii sticlarilor, tovarășul Nicolae Ceaușescu a recomandat ca noile produse din cristal ale întreprinderii să se găsească desfacere și pe piața externă. Au fost, de asemenea, date indicații privind extinderea acțiunii de reducere a consumului specific de combustibil gazos, prin dotarea tuturor a-

gregalelor cu recuperatoare de căldură.

La plecare, în numele întregului colectiv, directorul întreprinderii a mulțumit tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru cuvintele de apreciere la adresa celor ce muncesc aici, pentru indicațiile date.

La Cooperativa agricolă de producție Bistrița în întâmpinarea secretarului general al partidului au venit un mare număr de membri cooperatori. Tradiționala urare de bun venit a fost adresată de președintele acestei unități, Gheorghe Jiga.

Aprecind rezultatele bune obținute, secretarul general al partidului a subliniat că mai există încă rezerve nepuse complet în valoare, indicând în acest sens o mai eficientă folosire a pământului în vederea sporirii cantităților de furaje la unitatea de suprafață, a creșterii producției de masă verde pe pășuni, în special a celor situate în zonele de deal și munte. Au fost apreciate produsele obținute în sectorul zootehnic, domeniu în care unitatea bistrițeană este un adevărat etalon al județului.

Producțiile de 4000 litri lapte pe fiecare vacă furajată constituie într-adevăr o performanță, a subliniat secretarul general al partidului, dar ele pot fi depășite.

De la Cooperativa agricolă de producție — Bistrița, coloana oficială se îndreaptă spre centrul municipiului, unde s-a desfășurat adunarea populară.

Vizita de lucru a secretarului general al partidului în județul Bistrița-Năsăud — ultimul din cuprinsătoarea întinerii a tovarășului Nicolae Ceaușescu cu oamenii muncii din zona de nord-vest a țării — s-a încheiat cu o impresionantă adunare populară ce a avut loc în Piața „Petru Rareș” din municipiul Bistrița.

În marea piață cu nume venit din istorie domnea în această zi de toamnă o atmosferă plină de însuflețire.

Sosirea tovarășului Nicolae Ceaușescu a fost marcată de urale și ovaiții necontenite.

Tineri și tinere au oferit secretarului general al partidului flori.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a îmbrățișat cu căldură părintească copiii, a răspuns cu simpatie manifestărilor de dragoste ale multor tineri.

Adunarea a fost deschisă de tovarășul Mihai Marina, prim-secretar al Comitetului judo-

lean Bistrița-Năsăud.

Au mai luat cuvântul tovarășii Dumitru Nistor, director la C.I.C.M. Bistrița, Valeria Iliuță, secretara Comitetului U.T.C. de la I.S.M. Bistrița, Gheorghe Jiga, președintele C.A.P. Bistrița și Ioan Moldovan, secretarul Comitetului de partid de la grupul de șantier construcții industriale.

Primit cu vii și puternice aplauze, cu aclamații și urale prelungite, a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Cuvântarea secretarului general al partidului, președintele Republicii, a fost urmărită cu deosebit interes și deplină aprobare, fiind subliniată în repetate rânduri cu vii aplauze și urale, cei prezenți exprimându-și în acest mod adevăratele simțiri interne și externă la Partidului Comunist Român, a României socialiste, hotărârea lor fermă de a aplica întocmai în viață preloasele îndrumări primite, de a nu precupeți nici un efort pentru îndeplinirea neabătută a sarcinilor acestui cincinal, de a sluji cu devotament, împreună cu întregul popor, strâns unit în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cauza păcii, înțelegerii și cooperării internaționale.

Marea adunare populară din municipiul Bistrița s-a încheiat într-o atmosferă de vibrant entuziasm. Mii de participanți au aclamat timp îndelungat, ovaiționând pentru partid, pentru secretarul său general, pentru pace în întreaga lume.

Despărțirea tovarășului Nicolae Ceaușescu de locuitorii județului Bistrița-Năsăud are loc pe stadionul municipal.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu răspunde cu simpatie acestei însuflețite manifestații de dragoste și recunoștință.

Primul secretar al comitetului județean de partid, Mihai Marina adresează tovarășului Nicolae Ceaușescu cele mai calde mulțumiri pentru vizita efectuată, pentru indicațiile formulate cu acest prilej.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a făcut, în drum spre București, o scurtă escală pe aeroportul municipiului Cluj-Napoca.

INCEPIND DIN 9 NOIEMBRIE 1981

în magazinele aparținând Direcției comerciale a județului, în orașele Arad, Lipova, Ineu și Pincota

se pot cumpăra articole de sezon: confecții, tricotate, încălțăminte și unele mărfuri metalo-chimice de bună calitate

CU REDUCEREA PREȚULUI
DE 30 LA SUTĂ.

(900)

INTREPRINDEREA PENTRU INDUSTRIA-LIZAREA SPECIEI DE ZAHĂR ARAD

incadrează:

- magazineri pentru gestiunea de produs finit,
 - un mecanic auto cu o vechime de cinci ani și posesor al carnetului de conducere auto cu gradul B,
 - lăcătuși, cu categoriile 2—5,
 - sudori, cu categoriile 2—5,
 - lucrători comerciali,
- pentru noua fabrică de zahăr ce urmează a fi pusă în funcțiune în anul 1982.

(898)

I.C.S. METALO-CHIMICE

Arad, str. Miron Constantinescu nr. 2—4

incadrează:

- un tractorist rutierist (pentru depozitul de combustibil),
 - muncitori descărcători de vagoane,
 - muncitori pentru depozitul de mobilă.
- Să aibă domiciliul stabil în municipiul Arad.
Informații suplimentare la telefon 1.24.98 sau 1.27.79.

(899)

VIND Skoda 1000 MB în stare bună. Informații comuna Păuliș nr. 152, telefon 163, Ioan Avramul. (9311)

VIND casă familială 3 camere, dependințe, garaj, baie, în Grădiște. Informații după ora 17, telefon 35521. (9421)

VIND un magnetofon Uvertura, stereo, telefon 41841. (9416)

SCHIMB apartament ultracentral, str. 7 Noiembrie, colț cu Florea, compus din una cameră, termoficată, cu antreu, cu posibilități de extindere. Prefer un garsonieră bloc, telefon 40520, orele 16—21. (9108)

SCHIMB apartament ILLA, ultracentral 2 camere cu apartament 3 camere. Prefer zona Lenin, Praporgescu, Dragalina. Informații telefon 38710. (9395)

VIND trusă compas Richter, telefon 13883. (9328)

VIND radiocasetofon german, nou și casete. Str. M. Constantinescu 13, ap. 5, D. Rida. (9500)

VIND apartament termoficată, ultracentral, 2 camere, dependințe, loc garaj (material necesar construcției), telefon 33342. (9506)

CAUT femeie ajutor menaj. Str. N. Grigorescu 1, sc. B, ap. 1 (bloc ADAS), telefon 31251, după ora 18. (9591)

SCHIMB apartament proprietate 2 camere contra 3 camere, confort I, telefon 47336. (9339)

SCHIMB apartament 2 camere central, termoficată Baia Mare cu similar Arad, telefon Baia Mare 7.23.56. (9260)

INTELLECTUAL caut garsonieră pentru închiriat. Oferte telefon 1.93.13, orele 18—20. (9271)

SCHIMB locuință București 2 camere, dependințe, gaz metan, vila Floreasca cu similar central Arad, telefon 1.71.76. (9431)

PIERDUT legitimație eliberată de Tricoul roșu Arad, atelher Ineu pe numele Maria Ierican, domiciliată în comuna Boesig, sat Răpsig, nr. 192. O declar nulă. (2/2610)

Judecătoria Arad, biroul executorilor judecătorești vinde la licitație publică în 11 noiembrie 1981, ora 10, în Arad, strada Tribunalului Corcheș nr. 38 următoarele bunuri sechestrate: frigider, televizor, aragaz, trei ochiuri, butelie, mobilă cameră de zi, canapea extensibilă, plăci faianță și ciment. (9452)

SCHIMB casă ILLA, curte și grădină cu apartament 2—3 camere. Excluz comun. Str. Bagdazar nr. 23, Aradul Nou, între orele 10—18, familia Mindru. (9120)

Cu profundă tristețe anunțăm înțelarea din viață, după o scurtă și grea suferință a celui care a fost IOAN MARTIN, în vârstă de 50 ani, născut în Gurkediu, un bun sot, tată și bunice. Înmoșnirea va avea loc luni, 9 noiembrie, ora 13. Familia îndoliată. (9483)

Profund îndurerăți anunțăm înțelarea din viață, a neuitatului nostru tată, socru și bunice, ANDREI ROSSER, în vârstă de 74 ani. Înmoșnirea va avea loc azi, 8 noiembrie, ora 14, din capela cimitirului Aradul Nou. Familia ind. Rosser. (9488)

Cu durere anunțăm înțelarea din viață, după o lungă suferință a dragului nostru sot, bunice, străbunice, unchi, PAVEL BIRO, în vârstă de 96 ani. Înmoșnirea în 9 noiembrie, ora 16, la cimitirul Pomenirea. Familia îndoliată. (9504)

televiziune

Duminică, 8 noiembrie

8,10 Tot înainte! 9,15 Film serial: „Puștiul”. 9,40 Omul și sănătatea. 10 Viața satului. 11,45 București muzicli. 12,30 De strajă patriei. 13,05 Album duminică. 16,40 Filme: „Marele singuratic”. 17,30 Concurs pianistic. 18,20 Caleidoscop muzical. 18,50 1001 de seri. 19 Telejurnal. 19,25 Cîntarea României. Județul Alba. 20,30 Film artistic: „Prin cenușa Imperiului”. 22,20 Telejurnal. Sport.

Luni, 9 noiembrie

16 Emisiune în limba maghiară. 18,50 1001 de seri. 19 Telejurnal. 19,25 Tribuna experientel. 19,55 Pentru curtea și grădina dumneavoastră. 20,05 Roman-foleton: „Vintul speranței”. 20,55 Orizont tehnico-stiințific. 21,25 Cîntece și versuri. 21,35 Pentru dezarmare și pace — o nouă și strălucită inițiativă a tovarășului Nicolae Ceaușescu, a României socialiste. 21,55 Portativ muzical. 22,10 Telejurnal.

mica publicitate

Cu ocazia împlinirii a celor 18 primăveri, părinții Dimitrie și Elena Spănu urează fiului lor drag Mihai, mult noroc, fericire și La mulți ani. (9457)

VIND casă ocupabilă imediat, str. Volevod Moga nr. 1, Grădiște. (9301)

VIND sobe speciale de motorină. Cumpăr butoaie motorină, Desseanu 4, telefon 11472. (9304)

VIND dulap, pat dublu cu somieră, noapier, mașină cusut, colonă UTA, bloc A, sc. C, ap. 12. (9305)

SCHIMB apartament 2 camere decomandate, zona Vlaicu cu similar Grădiște — Podgoria — Micălaça, eventual casă ILLA. Vind garnitură hol, telefon 45707. (9288)

VIND garsonieră, cameră, bucatărie, baie, Alcea Muncii nr. 4, bloc C, sc. A, ap. 19. (9308)

VIND două sobe teracotă, sobă petrol confecționată și

pene de gîscă, telefon 75813. (9311)

VIND radiocasetofon stereo nou și casete. Calea Romanilor 39, ap. 2. (9316)

VIND apartament, Calea Romanilor, 3 camere, bloc K 1, sc. 5, ap. 4. (9321)

VIND Dacla 1300 motor francez, vizibil între orele 16—18, telefon 36296, Petrilean. (9322)

VIND Skoda MB 1000, strada Scoalei nr. 8. (9323)

VIND cazan de încălzire centrală E. 25, telefon 30263. (9325)

VIND sau schimb casă cu grădină, încălzire proprie cu similar Arad sau Oradea, sau altă variantă. Telefon 31208. (9326)

VIND apartament bloc, Micălaça, 2 camere, bucatărie, antreu, baie, telefon 49395. (9324)

VIND sau schimb apartament 4 camere cu gaze și boxă proprietate personală pentru 2 camere. Vizibil zilnic, între orele 16—20, Alcea Muncii, bloc C, sc. A, ap. 8. (9330)

VIND suferăgerie stil, strada Steagului nr. 35. (9335)